? TEST 1.2 - 1. letnik. Cela in naravna Stevila, izrazi T—-1
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4 +4

Izracunaj:

a) (=1)° = (=(=2)") =3+ (=2) + (=1)* - (-1),
b)a = (—2?+(-1)*"~1" b= —(-1-2-(-2), ¢c = —(=5-(=1)) + 7 in jih uredi po velikosti,

Naloga 2: tocke 4

Izracunaj brez uporabe kalkulatorja: Ce Stevilo 423 pomnozimo s 7, nato 11 in nato $e z 13 in potem

odstejemo 1000 kratnik stevila 423, dobimo znano stevilo. Katero?



Naloga 3: tocke 3 +5+4
Zmnozi:

a) (3 4 2x)%,

b) (3z — 1)(92° + 3z + 1) — (1 — 32)°

c) —3a*(—a’b)? - (—2b)?



Naloga 4:

Razstavi:

a) 152y* + 10y

b) b* — 4
¢) 2* + 1 —12
d)1-—

e):L’ — A2 —4x + 16

tocke 2+2+4+2+2+2

52y (3y + 2)]
[(b+2)(b—2)]

[(z +4) (2 — 3)]
[(1—a)(1+ a4+ a?)]

[(z +2)(z = 2)(z — 4)]



Naloga 5: tocke 6 + 4

Poenostavi, rezultat razstavi:
a) (3 +2)? — 3z — 2)* + (3z) (-8 + 1) — 12, [B(z +2)(x — 2)]

b) (z +1)% — z(2® + 3z) — 4a? [(1—2)(1+ 4z)]

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 44

stevilo osvojenih tock | OCENA E E

od 44 E
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